

Pontokért utazott Tordára az FK

Kolozs megyében vendégszerepel a csíki futballcsapat

• **Nehéz kiszállása van a hét végén az FK Csíkszeredának a román labdarúgó 3. Liga 5. csoportjában. A csíkiak péntek délután Tordán vendégszerepelnek.**

DOBOS LÁSZLÓ

Több mint száz éve alakult labdarúgó-egyesület otthonában játszik az FK Csíkszereda. Az 1907 óta íródó tordai futballtörténet során a város csapata legtöbbször a harmad- és a másodosztályban szerepelt, legjobb eredményét pedig 1961-ben érte el, amikor Román Kupát nyert. Az FK Csíkszereda pontokért utazott Tordára.

„Nem fényes játékot várok a fiúktól a tordai mérkőzésen, hanem a három pont megszerzését. Az csak ráadás volna, ha ez fényes játékkal sikerülne. Erős csapata van Tordának, összesen öt új játékost igazoltak le, mindannyian tapasztalt játékosok, akik el tudnak dönteni egy mérkőzést” – mondta Valentin Suciú, az FK Csíkszereda vezetőedzője.

A szakembertől megtudtuk, hogy Bajkó, Csűrös és Hodgvyai nem épült fel sérüléséből, Hodgvyai hátgerinc-problémái miatt csak hetek múlva kezdheti el az edzéseket. Jebarinak kiújult régebbi sérülése, ezért valószínűleg nem fogják erőltetni a játékát.



A csoport éllovasaként utazott Tordára az FK

▲ FOTÓ: GECSE NOÉMI

Íme, a román 3. Liga 5. csoportjának hétvégi műsora: ma 15 órától Tordai Arieşul–FK Csíkszereda, Székelyudvarhelyi FC–Szászhermányi FC, Marosvásárhelyi SE–Kolozsvári Sănătatea, Besztercei Gloria–Szászrégeni Avântul, Dési Unirea–Tasnádi Unirea, Radnóti SK–Medgyesi Gaz Metan II., Kolozsvári CFR II.–Lénárdfalva; szombaton 15 órától Nagybányai Minaur–Barcarozsnyói Olimpic Cetate.

Hétvége a futballpályákon

A Csíki-medencében a 4. és az 5. Ligában, valamint az ifjúsági bajnokságokban is lesznek meccsek, de az FK Csíkszereda női csapata is hazai pályán játszik bajnokit. Íme, a hétvégi műsor. **4. Liga, nyugati csoport, 6. forduló:** szombaton 16 órától Szárhegy–Szentsimon és Maroshévíz–Balánbánya; vasárnap 16 órától Csíkszentgyörgy–Csicsó. **Csík körzeti, 5. forduló:** vasárnap 10 órától Kozmás–Tusnádfürdő, 13

órától Szentkirály–Gyimesbükk és Szentimre–Felsőlok, 16 órától Szentmihály–Szépvíz. **Ifjúsági Elit Liga, 2. forduló:** szombaton 12 órától FK Csíkszereda I.–CSȘ Slatina (U19); szombaton 14 órától FK Csíkszereda II.–Craiova U Știința (U17); vasárnap 12 órától FK Csíkszereda II.–FCSB (U17). **Országos ifjúsági OB, 2. forduló:** szombaton 16 órától FK Csíkszereda–Besztercei LPS (U17). **Női 3. Liga, 3. csoport, 2. forduló:** vasárnap 14 órától FK Csíkszereda–Szamosújvári Athletic Olimpia.

Két farmcsapatot fogad a Sportklub

Négy nap alatt három mérkőzést játszik hazai pályán a Csíkszeredai Sportklub a jégkorong Erste Liga alapszakaszában, a három ellenfél közül kettő farmcsapat. A csíki kék-fehérek ma este a Fehérvári Titánokat, vasárnap a Hokiklub Budapestet, hétfőn pedig a Gyergyói HK-t fogadják a Vákár Lajos Műjéppályán. Mindhárom találkozó 18.30-kor kezdődik.

A két magyarországi együttesben az idegenlégiósok mellett több tehetséges fiatal is pályára lép majd, a Fehérvári Titánok az EBEL-ben szerep-

elő Fehérvári AV19-nek a farmcsapata, a Hokiklub Budapest pedig a szlovák Extraligában indult DVTK Jegesmedvék farmcsapatoként működik.

Hozó Levente, a Sportklub másodedzője elmondta, mindhárom mérkőzésen a győzelem a cél, szép és eredményes játékkal szeretnék meghálálni a minden biztonnal szép számban kilátogató szurkolók biztatását. Hozzátette, a szeptember végi, Brassó elleni találkozón térsérülést szenvedett Eduard Cășăneanu még nem tud játszani, Gecse Hugó viszont meggyógyult, ő két napja már együtt

edz a csapattal. A keret többi tagja egészséges, eltiltott játékos nincs.

A következő napok Erste-ligás programja

Ma: 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub–Fehérvári Titánok és Gyergyói HK–Hokiklub Budapest, 18.50-től Vienna Capitals II.–Ferencváros, 19 órától Debreceni EAC–Brassói Corona és Dunaújvárosi Acélbikák–Schiller–Vasas Budapest.

Vasárnap: 18 órától Dunaújváros–Debrecen, 18.30-tól Sportklub–Ho-

kiklub és Gyergyó–Titánok, 18.40-től Vasas–Brassó, 19.30-tól Újpest–Vienna II.

Hétfőn: 18.30-tól Sportklub–Gyergyó, 19 órától Ferencváros–Brassó, 21 órától Újpest–Debrecen.

Október 12-én: 18.30-tól Sportklub–Újpest és Brassó–Dunaújváros, 19 órától Debrecen–Gyergyó, 19.40-től Hokiklub–Vienna és Vasas–Titánok.

Október 14-én: 17 órától Brassó–Újpest, 18.30-tól Sportklub–Dunaújváros, 19 órától Ferencváros–Gyergyó, 19.50-től Vienna II.–Debrecen.

Parázskupa malomverseny

Egy hét múlva nagyszabású malomversenyt rendeznek Csíkszeredában, a megyeháza márványtermében. A Parázskupa-díjazott, U8, U10, U12, U14, U16, U18, valamint felnőtt korosztálynak kiírt vetélkedő

október 13-án, szombaton délelőtt 10 órakor kezdődik – tudtuk meg Sánta Elemér főszervezőtől.

Minden korosztály első három helyezettjét Parázskupa malomjátékkal és ajándékpólóval jutalmazzák,

a felnőttek legjobbjai pedig pénzdíjban is részesülnek. Benevezni, illetve bővebb információt kérni a 0743-651479-es telefonszámon vagy a parazskakurtos@gmail.com címen lehet, október 12-éig.

A verseny előtt egy nappal, pénteken 12 és 18 óra között malom-, sakk- és bridzsbemutatót tartanak Csíkszereda központjában, a Majláth Gusztáv Károly téri promenádon.

RÖVIDEN

Két hokimeccs Csíkkarcfalván

Első hivatalos hazai mérkőzésére készül a Sapientia U23 jégkorongcsapata. A nyáron alakult együttes ma és holnap 18.30-kor a Bukaresti Steau-át fogadja Csíkkarcfalván, a Felcsíki Műjéppályán. A román felnőtt jégkorongbajnokság alapszakaszába beszámító meccsre a jegyek 10, illetve 5 lejbe kerülnek, sapientias diákigazolvánnyal pedig ingyenes a belépés. Mindkét mérkőzésre busz indul Csíkszeredából a Felcsíki Műjéppályához, a meccsek kezdési időpontja előtt egy órával.

Elhalasztották az Imperial meccsét

A Béga-parti együttes BL-szereplése miatt elhalasztották a Temesvári Informatica–Csíkszeredai Imperial Wet mérkőzést a futsalbajnokság alapszakaszának 4. fordulójából. A játéknappangadóját, a Dévai Autobergamo–FK Székelyudvarhely találkozót hétfőn 18 órától rendezik.

Csíkiak az U17-es Eb-selejtezőn

Győzelemmel folytatta az U17-es korosztályú labdarúgó Európa-bajnokság selejtezőjét a magyar válogatott: Telkiben 3–0-ra múlta felül Litvániát, a romániai együttes pedig a házigazda magyar csapat után a szerbekkel is döntetlent játszott. A román válogatottban az FK Csíkszereda játékosai közül Vita Dániel kezdőként állhatott pályára, és végigjátszotta a mérkőzést, Suciú Tónit pedig az utolsó percekre cserélték be. U17-es Eb-selejtező, 9. csoport, 2. forduló: Magyarország–Litvánia 3–0 (2–0), Szerbia–Románia 2–2 (0–0).

Rangadót nyert a Barcelona

4–2-re győzött a Barcelona a Tottenham Hotspur vendégeként a labdarúgó Bajnokok Ligája második fordulójának szerda esti rangadóján. BL-csoportkör, 2. forduló. A csoport: Atlético–Bruges 3–1, Dortmund–Monaco 3–0. Az állás: 1. Borussia 6 pont, 2. Atlético 6, 3. Bruges 0, 4. Monaco 0. B csoport: Tottenham–Barcelona 2–4, PSV–Inter 1–2. Az állás: 1. Barcelona 6, 2. Inter 6, 3. Tottenham 0, 4. PSV 0. C csoport: Napoli–Liverpool 1–0, PSG–Crvena Zvezda 6–1. Az állás: 1. Napoli 4, 2. PSG 3, 3. Liverpool 3, 4. Crvena Zvezda 1. D csoport: FC Porto–Galatasaray 1–0, Lokomotiv Moszkva–Schalke 0–1. Az állás: 1–2. Porto és Schalke 4–4, 3. Galatasaray 3, 4. Lokomotiv 0.